

## 齐心协力 攻坚克难 全力推进产业集聚区高质量发展

近期，产业集聚区紧锣密鼓谋划 2019 产业发展，瞄准先机，主动作为，按照“推进增量提升，促进存量优化，加强集群培育”的工作思路，着力推进“三提”（准入门槛提升，亩均产出提高，集群培育提速），全面推行企业分类综合评价，加快转型升级、实现优胜劣汰，全力推进产业集聚区高质量发展。

抓招商提质，持续推进产业整合。一是严把项目审批关，提高项目准入门槛，围绕盾构装备、数控机床、通用航空装备等领域，持续优化营商环境，着力引进和培育一批专业化优势明显、竞争力强的企业和项目。二是强化延链补链，加快集群培育，围绕红星盾构、郑煤机、奥克斯空调等重点项目，积极引进一批配套协作项目，不断完善产业链条。三是持续推进闲置资产盘活，积极引入具有一定规模实力、科技含量、产出效益且符合主导产业的项目，不断加快产业内部整合，持续推动规模效益提升。

抓项目推进，不断储备发展后劲。一是做好华威门窗、盛誉阀门等拟新开工亿元以上项目的协调和服务，协助企业尽快完成规划设计并完善相关手续，争取尽快开工建设。二是加快红星盾构、郑煤机二期等续建项目的推进，力争年内红星盾构项目工程竣工，郑煤机二期项目完成设备安装。三是积极督促雪山实业、远大玻璃、力威实业、星驰机械项目完成场区道路、绿化以及水、电等配套设施，争取三季度投产见效。积极督促金鹏机械、聚德昌金属制品、格泰空调压缩机配件等盘活资产项目尽快完善相关手续，力争上半年投产见效。

抓企业培育，加快推动转型升级。一是加强企业调研，了解企业生产销售情况，建立规上企业培育名单，为规上企业申报夯实基础，力争年内新增 3 家以上规上企业。二是定期组织企业培训和座谈交流，积极宣传科技创新和金融服务的相关政策，鼓励企业加强内部管理，加大创新投入及智能设备应用，切实增强企业自主创新能力，力争年内实现 2 家企业申报高新技术企业、3 家企业实现智能化升级改造。三是全面推进企业分类综合评价工作，加强政策研究，认真落实《产业集聚区企业分类综合评价办法》，严格评价 A、B、C 三类，优先发展 A 类，鼓励提升 B 类，倒逼转型 C 类，加快推进产业集聚区高质量发展。  
(通讯员 申鹏)

## 区人社局

### 推行“党建+”促工作发展

为推动党建工作与中心工作、重点工作、日常业务有机统筹、深度融合，实现党的建设与人社事业联动发展、相互促进，区人社局全面推动“党建+”工作。

党建+中心工作，深入推进大众创业、万众创新；不断完善社会保障体系；积极构建和谐劳动关系；继续推进人事人才制度改革；推进机关效能和基层平台建设，提升工作人员业务能力和服务水平，打造“责任、服务、阳光、数字、廉洁”五型人社。

党建+重点工作，全面落实“三严三实”要求，持续推进干部作风建设，加强干部队伍廉政教育，教育和引导党员干部把党的纪律和规矩挺在前面。深入推进行风体系建设，完善管人、管权、管事的各项制度，有效预防和控制廉政风险。

党建+日常工作，围绕打造“学习型、服务型、创新型”基层党组织，认真抓好党建日常工作，注重发挥党员的先锋模范作用，不断提高党组织的凝聚力、战斗力和号召力。  
(通讯员 蔡京京)

## 局委办劲行捷报

●有氧健身操 科普闹元宵 科学健康的生活方式正被越来越多的大众接受和喜欢。2月19日，区科协组织昌盛街、三湾街、汇才街等8所社区科普大学学员参加元宵节“双百杯”健身操大赛活动。通过展现弘扬有氧健身操运动，将科普创新与群众体育创新、文明创新深度融合，积极创建引领高质量科学生活新形态，展现科普新时代新特色风貌。  
(通讯员 陈吉)

●区信访局贯彻落实上街区第十届纪律检查委员会第四次全体会议精神 2月20日，区信访局传达学习了上街区第十届纪律检查委员会第四次全体会议精神，并就如何贯彻落实全会精神要求，提升大局意识，把握新形势下纪检工作、信访工作新要求；坚守底线意识，压实压牢党建责任，不断提高党建质量；树牢规矩意识，提升工作作风，严守工作纪律。  
(通讯员 周彦超)

●大数据解析春节出行热 春节前后，区政务服务和数据管理局出入境窗口进入了办证高峰。据分析，我区外出旅游的人群赴港澳占37%，赴台湾占14%，赴境外占49%。  
(通讯员 周珊)

●欢庆中国年 喜乐闹元宵 2月19日，区老干部活动中心人声鼎沸，欢歌笑语。趣味猜灯谜、掷色子、幸运大转盘等活动让数百名离退休干部感受到了传统节日带来的幸福时光。  
(通讯员 郑瑞芳)

●区民政局开展欢乐闹元宵 区民政局组织干部职工到敬老院开展“敬老爱老”欢庆元宵佳节活动，营造了敬老爱老新风尚。  
(通讯员 王小鸽)

●矿山街道开展“欢声笑语 趣味元宵”活动 2月18日，矿山街道工会组织开展 2019 元宵节文艺活动，含拔河、绑腿跑、跳大绳、乒乓球等项目，展现了矿山街道职工的新作风、新思想、新面貌。  
(通讯员 曹明源 王紫一)

## 峡窝镇

### “党的创新理论万场宣讲进基层”活动蓬勃开展

自“党的创新理论万场宣讲进基层”活动开展以来，峡窝镇累计开展系列活动 60 余场，出动宣讲员 50 余人，受众群众达 1 万余人，为峡窝镇经济社会发展提供了坚强的思想保证、舆论推动、精神激励和文化支撑。

做好党的十九大精神的“翻译官”

深入破解理论宣讲“深入难、接受难、持续难”的问题，创新发展“践行十九大·文艺走基层·文化进万家”暨百姓宣讲直通车巡演活动。将辖区沙固爱心艺术团、晨光社区舞蹈队、上街社区舞蹈队等文艺团体中的精品节目进行分类整合，组建一支具有峡窝特色、专兼结合的文艺巡演队伍，紧扣十九大主题，积极创作和推广贴近群众生活、内容丰富的戏曲、舞蹈、模特秀、朗诵等 30 多个“精品菜单”。通过群众喜闻乐见、易于接受的形式，把党的十九大精神及峡窝镇的重点工作展现出来，用老百姓的话讲老百姓的故事，让党的创新理论有了“家的味道”。截至目前，已开展 5 场巡回演出，好评如潮。据悉，该活动还将持续开展，真正实现优秀文化成果共建共享。

用好党的十九大精神的“传达器”

整合全镇资源，组建了宣讲团队，以“三会一课”、书记讲党课等为契机，结合新时代文明实践所（站）、道德讲堂、党员活动室、新媒体平台等载体开展宣讲，通过专题党课、座谈会等形式与党员干部面对面进行交流，结合实际讲精神、说感悟、谈体

会。同时，邀请专家学者到我镇开展宣传教育，切实引导党员干部将十九大精神吃透悟深，学好用好习近平总书记工作思想。截至目前，全镇共开展《不忘初心、牢记使命，为郑州国家中心城市贡献力量》、《习近平新时代党建思想》、《习近平关于环境保护的讲话》、《坚定文化自信 建设文化强国》等主题党课 35 场，邀请专家学者开展专题报告会 5 次，受益党员上千余人。完善党委理论学习中心组学习相关制度，增强政治意识、大局意识和忧患意识，全年共开展中心组学习 18 次。每周五组织开展干部职工集中学习教育活动，全面提升政治理论素养，切实增强政治敏锐性和政治鉴别力，目前已学习 30 余次。当好党的十九大精神的“扩音器”

把互联网建设管理运用作为做好党的创新理论宣讲的重中之重，推动互联网“最大变量”释放“最大正能量”。做好与中原网、郑州日报等主流党媒衔接融合，加大稿件采用率，多角度、全景式、立体化展示党的十九大以来峡窝镇各项工作成绩和发展成果，截至目前，共在政务主流媒体刊登信息 300 余篇。做好“两微一端”政务宣传，做到“网民关注哪里，我们的工作就做到哪里”，加强与网民的互动交流，以传递正能量的内容强力扩大政务类新媒体在网民中的辐射力和影响力，使其成为政务宣传和服务民生的重要举措，共发布、转载信息 200 余篇。

(通讯员 马彦)



2月18日，我区舞狮队参加了郑州市“我们的中国梦——文化进万家”郑州市2019年民间文艺大赛舞狮展演暨狮王争霸邀请赛，喜获二等奖。舞狮子，是我国优秀的民间艺术，每逢元宵佳节或集会庆典，民间都以狮舞前来助兴。这一习俗起源于三国时期，南北朝时开始流行，至今已有一千多年的历史。  
(通讯员 乔阳)

### 区第十届纪律检查委员会第四次全体会议召开

(上接一版) 巩固发展反腐败斗争压倒性胜利，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，健全党和国家监督体系，确保党的十九大精神和党中央重大决策部署坚决贯彻落实到位，为决胜全面建成小康社会、加快上街经济社会发展提供坚强保障，以优异成绩庆祝中华人民共和国成立 70 周年。

宋洁指出，要强化党的政治建设，夯实党建根本。坚决落实“两个维护”，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，进一步严明政治纪律和政治规矩，把讲政治贯穿到工作的全过程、落实到具体行动上。要严格落实中央八项规定，力戒形式主义和官僚主义，紧盯对中央重大决策部署不敬畏、不在乎、喊口号、装样子的问题，与正在开展的营商环境打造、扶贫领域腐败和作风问题专项治理、污染防治和环境保护、扫黑除恶专项斗争等结合起来，坚持问题导向，求实求效抓好集中整治。要不断完善监督体系，加强对权力运行的日常监督、常态监督，着力推进协同高效运行，盯紧“关键少数”，加强日常监督，抓早抓小、持续用力，最大限度防止干部出问题、最大限度激发干部积极性。要持续深化标本兼治，始终保持惩治腐败高压态势，锲而不舍纠“四风”，精准惩治腐败，做实风险防控，持续营造严的氛围，打好党风廉政建设

和反腐败斗争的攻坚战、持久战。要坚决维护群众利益，持续整治群众身边腐败和作风问题，树牢以人民为中心的理念，持续推动全面从严治党向基层延伸，打通巡察监督、国家监察两个“最后一公里”。

宋洁强调，要强化责任担当，确保管党治党各项任务落到实处。全区各级党组织要切实担负起主体责任，纪委监委要切实担负起监督责任，各级领导干部要发挥好“关键少数”作用，从严锻造执纪铁军，坚定不移推进全面从严治党，扎实做好党风廉政建设和反腐败斗争各项工作，为推动上街高质量发展提供坚强保证。

区委常委、区纪委书记、区监委主任汤晓义主持会议并代表区纪委常委会作题为《坚持稳中求进 忠诚履职尽责 推动新时代纪检监察工作高质量发展》的工作报告，对全区纪检监察工作进行了系统总结和全面部署。

十届区纪委委员、各镇（办）党政正职、纪（工）委书记、区直各单位负责同志、区委巡察机构负责同志、区纪委监委机关、区纪委监委派驻纪检监察组全体人员等参加会议。

(记者 李立营 雷雷)

### 我区召开城市精细化管理座谈会

(上接一版) 要进一步转变思想观念，既要从书本上学，又要走出去向周边城市学，学习新思路、新观念，灵活运用，创新工作，使我区城市精细化管理工作再上新台阶。要坚持以规划引领城市发展，提升规划设计的品位和档次，围绕我区发展目标，打造美好的城市形象。要主动适应本地城市发展要求和人民群众生产生活需要，以优质的管理和规范的服务打造有序、包容、和谐的城市营商环境。要坚持以人为本，注重细节，把城市建设与发展的出发点与落脚点放在不断满足居民的需求上，把以人为本的理念贯穿到城市规划、建设与管理的各个环节，为人民群众营造整洁舒适的出行居住环境。

宋洁强调，要加强顶层设计，层层传导压力，进一步拉高生态绿

化和城市建设、管理标杆，人人发扬主人翁意识，把城市当成自己的家去经营。城管部门要持续提升身管理服务水平和审美眼光，用“绣花”的功夫来精细化管理城市。要成立一支城市管理快速反应队伍，及时发现城市管理中的漏洞和薄弱环节，及时上报，迅速解决。同时，要加强考评，严格奖惩，强化各类问题整改，使城市管理高效规范有序。营造氛围，引导群众积极参与。要将城市管理与文明创建结合起来，上下联动，通力配合，打一场城市精细化管理的战役。

宋洁最后强调，城市管理永远在路上，要撸起袖子加油干，争取用一年的时间使我区城市面貌有大提升、大改变，让全区人民充分感受到我区城市精细化管理工作的有效成果。

(记者 刘丽军 李立营)

### “学习强国”怎么学 中心路街道办法多

“学习强国”学习平台是形势下强化理论武装和思想教育的创新探索，是推动习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传贯彻不断深入的重要举措。

“学习强国”平台上线当天，中心路街道积极响应，组织街道党员干部职工下载注册，并建立组织架构，成立中心路街道党工委学习管理组，助力学习平台顺利开展。据统计，中心路街道机关党支部正式党员共 65 人，当夜已实名注册 50 人，占机

关党员总人数 75%；社区注册人数占总人数的 33%。截止今日，注册总人数已达近 600 人。

“学习强国”注册了没？你积分多少了？是街道现在最新的火热话题。大家你追我赶，积极介绍鼓动身边的人下载注册，教会他们如何使用平台，形成人人可参与、人人能学习的局面。并积极分享小办法，总结新攻略。

(通讯员 张虹)

值班编辑 蔡肇娥

新闻热线：68938300 E-mail:SJSX1@163.COM

## 区人社局

### 劳动力转移就业 助力脱贫攻坚

2月19日，区人社局联合残联、妇联、工会多家单位部门在区人民广场举办了“劳动力转移就业百日行动”暨“春风行动”招聘会。

劳动力转移就业是帮助贫困家庭劳动力实现就业创业、推动贫困家庭增收的重要工作。区人社局以贫困人口、农村剩余劳动力、城镇就业困难人员等群体为重点服务对象，通过创新工作模式，为用人单位和求职者搭建供需桥梁，帮助广大劳动者实现就业，精准助力扶贫工作取得实效。

此次招聘会，共有 140 余家企业提供了普工、电焊工、销售等 1000 多种岗位，吸引了约 7000 余名群众前来咨询、应聘，现场达成就业意向 1000 余人。招聘会上，工作人员还现场为求职人员提供就业政策咨询、职业指导、就业信息发布和职业培训、权益维护等多项服务。

又讯 2月15日，区人社局组织招聘的 500 余名奥克斯员工赴浙江宁波总部实训。  
(通讯员 李凤君 李倩)

### 我区超额完成社保各项目标任务

2018 年，我区城镇职工养老保险参保职工 1.4908 万人，征收养老保险基金 14751 万元。失业保险参保职工 1.2602 万人，征收失业保险费 567 万元。工伤保险参保职工 1.31 万人，征收工伤保险费 324 万元。医疗参保 9.5936 万人，征收基本医疗保险费 9037 万元。生育保险参保 1.5174 万人，征收生育保险费 521 万元，均超额完成上级下达的年度目标任务。  
(通讯员 李贝贝)

## 深入学习宣传贯彻《中国共产党纪律处分条例》

### 中国共产党纪律处分条例

(2018年10月1日起实施)

**第九十一条** 利用职权或者职务上的影响操办婚丧喜庆事宜，在社会上造成不良影响的，给予警告或者严重警告处分；情节严重的，给予撤销党内职务处分；借机敛财或者有其他侵犯国家、集体和人民利益行为的，从重或者加重处分，直至开除党籍。

**第九十二条** 接受、提供可能影响公正执行公务的宴请或者旅游、健身、娱乐等活动安排，情节较重的，给予警告或者严重警告处分；情节严重的，给予撤销党内职务或者留党察看处分。

**第九十三条** 违反有关规定取得、持有、实际使用运动健身卡、会所和俱乐部会员卡、高尔夫球卡等各种消费卡，或者违反有关规定出入私人会所，情节较重的，给予警告或者严重警告处分；情节严重的，给予撤销党内职务或者留党察看处分。

**第九十四条** 违反有关规定从事营利活动，有下列行为之一，情节较轻的，给予警告或者严重警告处分；情节较重的，给予撤销党内职务或者留党察看处分：

- (一) 经商办企业的；
- (二) 拥有非上市公司(企业)的股份或者证券的；
- (三) 买卖股票或者进行其他证券投资的；
- (四) 从事有偿中介活动的；
- (五) 在国(境)外注册公司或者投资入股的；
- (六) 有其他违反有关规定从事营利活动的。

(未完待续)

## 郑州市上街区市场监督管理局

### 关于开展2018年度市场主体年度报告的公告

根据《企业信息公示暂行条例》、《个体工商户年度报告暂行办法》、《农民专业合作社年度报告公示暂行办法》等有关规定，现就开展 2018 年度市场主体年度报告公示工作相关事项通告如下：凡 2018 年 12 月 31 日前在上街区登记注册的企业、个体工商户、农民专业合作社，均需在 2019 年 1 月 1 日至 2019 年 6 月 30 日，登陆国家企业信用信息公示系统(河南)(http://gxxt.haiaic.gov.cn)报送年度报告，并向社会公示。对逾期和不按照规定报送并公示年度年报的，将按有关规定将其列入经营异常名录并在国家企业信用信息公示系统向社会公示。

需要了解年度报告公示工作相关事宜的，可与发放营业执照的市场监督管理机构联系。

咨询电话：  
区市场监督管理局信用监管科：61111680  
新安路市场监督管理所：68922328  
中心路市场监督管理所：68922392  
济源路市场监督管理所：68924786  
峡窝市场监督管理所：68919000

郑州市上街区市场监督管理局

2019年2月18日